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Мелітополь - один з науково-промислових центрів регіону. Завдяки історичній 

спадщині, економіко-географічному положенню і підприємливості жителів у місті розвинені 

галузі машинобудування, легкої промисловості та харчової промисловості. Відповідно до 

Стратегічного плану, ухваленого у 2012 році та Плану міжкультурної інтеграції на 2015-2020 

рр. передбачено розвиток міста як мультикультурного, різнопланового з економічної точки 

зору, багатофункціонального з точки зору організації міського простору міста, що є 

запорукою майбутніх економічних успіхів.  

Низка мелітопольських підприємств є відомими не тільки в Україні, а і в інших країнах 

світу. Серед цих підприємств завод турбокомпресорів «Турбоком», єдине підприємство 

такого роду в Україні, що виготовляє турбокомпресори для всіх видів автомобілів та 

сільськогосподарської техніки, які виробляються на території країн близького зарубіжжя, 

Японії та ЄС.  

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) склав всього за 2018 рік 7559,9 млн.грн. 

На середні і малі підприємства припадає від 71,9% до 28,1% від загального обсягу 

реалізованої продукції по регіону. 

Малі і середні підприємства відіграють значну роль в економіці міста. Мале 

підприємництво формує конкурентне середовище, надає ринковій економіці гнучкості, 

оперативно реагує на потреби ринку, створює нові робочі місця, вирішуючи проблеми 

зайнятості населення і зменшуючи соціальну напругу.  

Фінансовий результат від діяльності підприємств за період дослідження збільшився на 

1158,81 млн.грн. Найвищий фінансовий результат був отриманий підприємствами міста в 

2015 році - 311287,0 тис.грн., та 2017 році - 364928,9 тис. грн.. Частка прибуткових 

підприємств міста складає близько 77 %, фінансовий результат їх діяльності збільшився 

майже на 211 млн.грн.  

Станом на 01.01.2019 в місті налічується 1489 об'єктів торгівлі (торговельні центри, 

супермаркети, магазини, відділи, аптеки, АЗС та АГЗП, кіоски, торговельні павільйони), в 

тому числі 134 об'єкти оптової торгівлі. Крім того, функціонують: 147 підприємств 

ресторанного господарства (ресторани, кафе, бари, кафетерії, кулінарії, їдальні, шкільні 

їдальні та їдальні у ВУЗах, буфети тощо), 16 змішаних та продовольчих ринків і 

торговельних майданчиків, з них 2 оптово-роздрібних, 345 об'єктів сфери послуг, в тому 

числі: близько 70 перукарень, 15 автостоянок, 19 станцій технічного обслуговування, 15 

готелів, стоматологічні кабінети, салони краси та масажні центри, лазні та сауни, швейні 

майстерні, ательє та інші об'єкти. 
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